

#### Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В Санкт-Петербурге Александр Бастрыкин провел оперативное совещание, в котором приняли участие руководители второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге), ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу, Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России, следственного управления СК России по Ленинградской области, а также представители образовательных учреждений и Культурного центра Следственного комитета России.

В рамках оперативного совещания было доложено о результатах судебного рассмотрения трех уголовных дел, которые находились в производстве следователей второго следственного управления ГСУ СК России (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге).

Руководитель Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доложил о ходе расследования уголовного дела по факту



#### Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

столкновения в июле 2020 года электропоездов у железнодорожной станции «Купчинская» в городе Санкт-Петербурге в результате нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. В целях совершенствования практики проведения следственными органами судебных экспертиз по данной специфике происшествий он попросил рассмотреть вопрос о включении в штат Северо-Западного филиала Судебно-экспертного центра Следственного комитета Российской Федерации эксперта, имеющего право на производство железнодорожно-технических судебных экспертиз.

Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области доложил о принятых мерах, направленых на восстановление нарушенных прав граждан в сфере долевого строительства. Так, в целях оперативного реагирования на нарушения в сфере долевого строительства в следственном управлении создана постоянно действующая следственная группа по расследованию преступлений в данной сфере на базе отдела по расследованию особо важных дел, которая специализируется на указанных преступлениях. Активизирована работа с заявителями — участниками долевого строительства проблемных объектов. Всего в производстве следственного органа находится 3 уголовных дела, расследуемых по ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следственным управлением после анализа деятельности надзорных органов в сфере долевого строительства установлено, что должностными лицами местных органов власти и на областном уровне допускались нарушения при выдаче разрешений на строительство, продлении их сроков и осуществлении контроля за ходом строительства. По результатам этой работы возбуждены и находятся в производстве два уголовных дела по ст. 293 УК РФ (халатность) и одно - по ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Представители Пансиона воспитанниц и Культурного центра Следственного комитета России доложили о ходе проведения ремонтных работ в зданиях и укомплектованности штата.

Кроме того, в рамках поездки Председатель Следственного комитета подписал с директором – художественным руководителем Большого концертного зала «Октябрьский», расположенного в северной столице, соглашение о сотрудничестве. Александр Бастрыкин и Эмма Лавринович выразили уверенность, что взаимодействие создаст условия для познания связи современного поколения с великой русской историей и культурой, разовьет правосознание, духовно обогатит сотрудников ведомства, а также будет способствовать развитию чувства прекрасного у кадет и студентов образовательных учреждений СК России.

#### Изображения



## Официальный сайт

### Следственный комитет Российской Федерации







23 Декабря 2020

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1525248">https://sledcom.ru/news/item/1525248</a>